

СОСТОЯЛОСЬ ЗАСЕДАНИЕ ПРОФКОМА

О ГЛАВНОМ

17 июня состоялось внеочередное заседание профсоюзного комитета ПАО «КАМАЗ».

Внеочередное заседание профсоюзного комитета ПАО «КАМАЗ» состоялось в связи с поступлением заявления от Пузырькова К.Ю. о досрочном сложении полномочий председателя ОППО ПАО «КАМАЗ» по собственному желанию.

Исполняющим обязанности председателя ОППО ПАО «КАМАЗ» был избран Мухаметшин Ильнар Ильгизарович – заместитель председателя профкома

ПАО «КАМАЗ» по социально-экономической работе.

Также, на заседании был утвержден состав специальной комиссии для сбора и обобщения предложений по кандидатурам на должность председателя ОППО ПАО «КАМАЗ».

Внеочередная профсоюзная конференция в соответствии с Уставом ОППО ПАО «КАМАЗ» должна быть созвана не позднее шести месяцев с момента передачи полномочий. Дата проведения будет утверждена Президиумом ОППО ПАО «КАМАЗ».



ВЫПУСКНИКИ ПЕРВОГО МОДУЛЯ

27 мая 2022 года в учебном классе Профкома ОППО ПАО «КАМАЗ» вновь избранные председатели цеховых комитетов прослушали ещё один курс и приняли участие в тренинге «Мотивация профсоюзного членства», который провел бизнес-тренер Алексей Фомин.

Это был последний из 3-х запланированных курсов обучения по 1 модулю «Базовые принципы работы профсоюза» для данной группы. После тренинга было проведено тестирование на проверку знаний, полученных в течении этого месяца. Большинство участников с заданием справились на отлично. Всем были вручены сертификаты. Дальнейшее обучение планируется через 3-4 месяца.

Мы поговорили с одним из обучающихся, специалистом профкома пресово-рамного завода ПАО «КАМАЗ» Анастасией Пузановой:

«Для меня это обучение было впервые. Из-за пандемии, с организацией таких ме-

роприятий были сложности. Как только мне предложили пойти на обучение от профсоюза, я сразу же записалась. Было интересно послушать более опытных коллег и получить от них ценный опыт. Понравилась курс от бизнес-тренера Алексея Фомина, он преподносил нам информацию в легкой форме и приводил много примеров. На его занятиях было много интерактивных заданий, где мы разбивались на команды и выполняли поставленные задачи с помощью живого общения с коллегами по совместной работе. Такое обучение помогает не только в моей профессии, но и знания, полученные в ходе этих курсов, пригодятся мне в жизни. Кроме полезной информации, я завела много новых друзей из других подразделений КАМАЗа. Благодаря профком за предоставленную возможность получить новые и полезные знания. Желаю всем своим коллегам успехов в работе».

ВЫБРАЛИ НОВЫХ ПРЕДСЕДАТЕЛЕЙ

20 июня было объявлено о вновь избранных председателях профсоюзных организаций.

В ООО «Электротранспорт» была избрана Карачева Наталья Михайловна, а председателем профсоюза в ООО «АУР» (город Зайнск) стал Ибрагимов Ильдус Чингисович. Также 15 июня прошло профсоюзное собрание в клинико-санатории «Набережные Челны», на котором вместо Гилметдинова Фанияра Тагировича, председателем была избрана Скобелина Татьяна Вениаминовна.

ПЕРВОЕ ЗАСЕДАНИЕ КОМИССИИ

22 июня состоялось первое заседание Комиссии ЦК Профсоюза АСМ РФ по социально-экономическим вопросам и социальному партнерству.

От Профсоюза ПАО КАМАЗ в заседании принял участие исполняющий обязанности председателя Профкома Мухаметшин Ильнар Ильгизарович, который ранее на президиуме ЦК был избран членом комиссии. В ходе заседания был обозначен круг вопросов, требующих оперативного рассмотрения. Члены комиссии обсудили регламент и внесли предложения в план работы комиссии.



ОПЛАТА ПРИ ВХОДЕ

Уважаемые коллеги!

Сообщаем вам о том, что для улучшения качества доставки персонала и в целях устранения скопления автобусов при подъезде к остановкам на завоз персонала к месту работы, а также для равномерного распределения пассажиров по салону и осуществления массового выхода через все двери, Департаментом трудовых отношений совместно с Профсоюзным комитетом ПАО «КАМАЗ» и ООО «ГК «Альтекс» принято решение что с 16 июня в направлении АВЗ – ПРЗ, ЗД – КЗ оплата за проезд на завоз персонала будет производиться строго при входе в автобус. Оплата при вывозе персонала остается в прежнем режиме – при выходе из салона; в направлении ЗЗЧК, ИЦ, ЦИКТ оплата за проезд на завоз и на вывоз персонала будет производиться строго при входе в автобус.

ОБУЧЕНИЕ ДЛЯ ПРЕДЦЕХКОМОВ

С 10 по 23 июня в здании ОППО ПАО «КАМАЗ» организовано обучение для вновь избранных председателей цеховых комитетов по программе «Активная информационная работа в профсоюзе».

Свои лекции подготовили сотрудники аппарата профкома - и.о. председателя профсоюзного комитета ПАО «КАМАЗ» Ильнар Мухаметшин, заместитель председателя профкома «КАМАЗа» по организационной и кадровой работе Андрей Конюков, заместитель председателя профсоюзного комитета по работе с молодежью, спорту и культуре Рафис Харисов и другие. Они рассказали про работу по своим направлениям. Кроме них обучение провел бизнес-тренер Алексей Фомин.

После тренинга было проведено тестирование на проверку знаний, полученных в течении этого месяца. Большинство участников с заданием справились на отлично. Всем были вручены сертификаты.

ЗДРАВСТВУЙ, ЛЕТО

1 и 24 июня состоялись заезды детей работников ПАО «КАМАЗ» в лагерь ДОЛ «Саулык».

1 июня свои двери для юных гостей открыли лагерь «Крылатый» и «Солнечный». Всего в первую смену отправится 460 ребят. Традиционно отправка детей организована на парковке бывшего гипермаркета «Эссен», что на проспекте Яшьлек. В связи с эпидемиологической обстановкой родительские дни в этом сезоне, как и в прошлом году, будут отменены.

Второй заезд детей работников и членов профсоюза ПАО «КАМАЗ» в детские лагеря «Саулык» состоялся 24 июня.



АВЗ - ЧЕМПИОН ПО МИНИ-ФУТБОЛУ

21 июня завершилось Первенство по мини-футболу, которое проходило в рамках Спартакиады ПАО «КАМАЗ» 2022.



В первом матче игрового дня встречались команды литейного завода и ЧВК. В первом тайме игра была напряженной, обе команды показали зрелищный футбол. По

началу команды обменялись голами, но на перерыв литейщики ушли победителями забив второй мяч - 2:1. Во втором игровом отрезке номинальные хозяева довели счет до разгромного 5:1, бронза у представителей литейного завода.

За «золото» первенства АВЗ встречался с командой БЗГД-ДР. Упорная борьба была на каждом участке поля, футболисты обеих команд не жалели ни себя, ни соперника. Но футболисты АВЗ, забив по голу в каждом из таймов, уверенно довели матч до победы.

Таким образом, первое место заняла команда АВЗ, вторыми стали футболисты БЗГД-ДР, третье место у Литейного завода. Лучшим бомбардиром стал Давид Абоян (литейный завод), который по итогам всего турнира забил 9 мячей.

ПОБЕДИЛА ДРУЖБА

16 июня на футбольном поле ДОЛ «Саулык» состоялся товарищеский матч между сборными Профсоюза ПАО «КАМАЗ» и командой лагеря «Крылатый».

Счет открыли хозяева поля, но быстро получили ответный гол. Затем, после серии менее успешных выходов на ворота сборной Профсоюза, футболисты Крылатого забили второй мяч. Вновь сравнять счет, а затем уйти в отрыв коллектив гостей смог лишь во втором тайме. Казалось игра так, и закончиться со счетом

2:3, но удача была на стороне хозяев и за несколько минут до финального свистка они забили 3-й мяч, который стал последним в этой встрече 3:3.

Болельщики, а это были дети приехавшие отдыхать в лагерь «Саулык», активно поддерживали не только сборную «Крылатого», но и гостей из Профсоюза.

Победила дружба!

Приятным завершением товарищеского матча стал выбор лучших игроков. Участники команд сами определяли, кто из коллектива соперников был самым результативным. Победителям были вручены памятные призы.

Подробности читайте
в профсоюзных СМИ

официальный сайт: profkamaz.ru

группа в ВК: [profkomkamaz](https://vk.com/profkomkamaz)

мобильное приложение: «Профсоюз КАМАЗ»

